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ЧИ ЗБЕРЕЖЕТЬСЯ АВТОНОМІЯ ЗВО?

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Патрік  Джек
«Автономія  зникає  як  наслідок  «обожнювання»  академії».

Автор попереджає, що «індустріалізація» університетів ризикує спотворити
дослідницьку діяльність вчених. Керівники англійських університетів мають
свій  «стокгольмський  синдром»,  коли  неадекватно  ставляться  до
академічної роботи. Найджел Трифт, який упродовж десятиліття очолював
Університет  Уорвіка,  говорить,  що  «індустріалізація»  і  «стандартизація»
закладів вищої освіти «загрожує самій природі того, чим насправді є і має
бути  університет».  Уряди   «систематично  позбавляють  університети
фінансування  і  можливості  вибору»,  відбувається  «відхід  від
університетської  автономії»,  університети  «маринуються»  в  надмірному
регулюванні. Останнє відбувається внаслідок впливу управління у справах
студентів, яке, «очевидно, має намір перетворити університети на великі
школи  або  коледжі»,   а  також  внаслідок  діяльності  UK  Research  and
Innovation,  яке  «душить  ініціативу,  створюючи  дедалі  більше  й  більше
правил,  які  обмежують здатність  науковців  слідувати за  своєю власною
зіркою».  У результаті керівництво університету зосереджується виключно
на отриманні  грошей,  що схоже на «австралізацію» вищої  освіти.  Тріфт
тривожиться зростаючим поділом праці, коли «фактичні виробники знань
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дедалі  менше  контролюють  виробничий  процес  і  дедалі  більше
віддаляються  від  управління».  Він  пропонує  забезпечити  дійсно
«інклюзивний  дорадчий  процес»,  аналогічний  до  цивільного  журі  або
королівської комісії, який стане способом для науковців «виробити спільну
платформу,  яка  відродить  ідею  університету»,  дозволить  розв’язати
фундаментальні  проблеми  фінансування  вищої  освіти  та  досліджень.  І
задається  питанням  «чи  можуть  продовжувати  співіснувати  в
університетах,  принаймні  в  тому  вигляді,  в  якому  вони  існують  зараз,
викладання та дослідження, чи вони мають бути відокремленими один від
одного,  щоб  дослідження  проводили  у  великих  науково-дослідних
установах або лише у дослідницьких?». Він розмірковує над тим, як вища
освіта  може  повернути  собі  переваги:  «система  потребує  тотального
переосмислення,  університетам  потрібно  дати  більше  можливостей».
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